



# ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ MITTEN

– 50 ЛЕТ ПОДТВЕРЖДЕННОГО КАЧЕСТВА!

В 2009 ГОДУ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ САЙДИНГА MITTEN, КАНАДСКАЯ КОМПАНИЯ MITTEN INC., ПРАЗДНУЕТ СВОЕ 50-ЛЕТИЕ! ИСТОРИЯ КОМПАНИИ ВЕДЕТСЯ С АПРЕЛЯ 1959 ГОДА, КОГДА ДАГ МИТТЕН ОСНОВАЛ НЕБОЛЬШУЮ КОМПАНИЮ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ПЛАСТМАСС, КОТОРАЯ НАХОДИЛАСЬ В ХЕСПЕЛЕРЕ, ПРОВИНЦИЯ ОНТАРИО, КАНАДА. УСПЕШНОЕ ПРОИЗВОДСТВО НАЧАЛОСЬ В ПОДВАЛЕ ЗДАНИЯ DOMINION WOOLENS, ГДЕ РАСПОЛАГАЛСЯ ОДИН ЕДИНСТВЕННЫЙ ЭКСТРУДЕР. НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ КОМПАНИЯ ЗАНИМАЕТ ЛИДИРУЮЩИЕ ПОЗИЦИИ СРЕДИ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ВИНИЛОВОГО САЙДИНГА



Сайдинг производства фирмы Mitten Inc. соответствует самым жестким мировым стандартам качества, он безупречно выдерживает воздействие погодных капризов Северо-Американского континента, поэтому прекрасно чувствует себя и в России, где жаркое лето сменяется холодной зимой. Mitten Inc. работает с более чем 200 дистрибуторами по всему миру, включая Северную Америку, Австралию, Европу и Россию.

В России виниловый сайдинг обрел огромную популярность, и это неудивительно. Основное преимущество винилового сайдинга заключается в низких эксплуатационных затратах по отношению к традиционным материалам, применяемым для облицовки фасадов. Виниловый свайдинг – это жесткая вентилируемая конструкция. Он не требует зачистки, пропитки защитными составами, покрытия лаком в течение всего срока эксплуатации. Деревянную вагонку необходимо будет постоянно подкрашивать и пропитывать. Кроме того, дерево гниет, горит; краска со временем трескается, выцветает и постоянно отшелушивается.

Древесину поражают жуки-короеды и другие насекомые. Помимо того, что постоянное обновление краски требует физических и временных затрат, необходимо помнить, что лаки и краски недешевы, а обновлять их приходится через каждые 3-4 года.

Срок эксплуатации сайдинга Mitten составляет 50 лет, компания предоставляет пожизненную гарантию на свою продукцию. Эта гарантия Mitten действует в течение всей «жизни» строения, для облицовки которого был использован сайдинг Mitten. Царапины не испортят поверхность панелей сайдинга. Чтобы сохранить первоначальный вид дома, фасад которого облицован виниловым сайдингом, достаточно периодически смывать грязь с поверхности, используя мягкую щетку и обычный шланг.

Виниловый сайдинг – это легкая конструкция, не утяжеляющая фасад и не создающая дополнительную нагрузку на фундамент. Металлический сайдинг, напротив, имеет большой вес, а при повреждении защитного слоя краски подвергается коррозии.

Кроме защитной и декоративной функций, виниловый сайдинг позволяет скрыть теплоизолирующий материал, который можно разместить с внешней стороны строения. Кроме того, размещая утеплитель снаружи дома, существенно экономится полезная площадь внутренних помещений.

Несомненным преимуществом является и то, что сайдинг Mitten быстро и просто монтируется, гораздо быстрее и гораздо проще, чем кирпич или декоративный камень. Панели сайдинга сконструированы для скорой и простой установки, они имеют специальные отверстия для гвоздей и надежную систему защелок. К сайдингу прилагается полный комплект доборных элементов: углы, отливы, дверные и оконные обрамления и т. д. Это позволяет придать даже самым сложным соединительным узлам дома аккуратный и законченный вид.

Виниловый сайдинг производится методом экструзии, суть которого состоит в том, что расплавленный компаунд (виниловая масса) продавливается через экструзионную головку (фильтеру). Остывая, полученная лента сохраняет приобретенную форму. Сразу же после выхода из экструдера внешней поверхности ленты, придается определенная фактура, имитирующая выбранный производителем сорт дерева. Затем обрезаются кромки, пробиваются крепежные отверстия, и получается панель винилового сайдинга. Современный сайдинг высокого качества получают



методом коэкструзии, который предполагает, что панель сайдинга формируется из двух различных слоев компаунда. Каждый из слоев имеет различные физико-химические свойства. Внешний слой панели содержит специальные добавки, придающие материалу повышенную цветостойкость и устойчивость к агрессивному воздействию окружающей среды. Внутренний слой определяет конструктивные свойства материала, жесткость, стойкость к деформации. Коэкструдер объединяет эти два слоя на молекулярном уровне.

На российском рынке виниловый сайдинг представлен сейчас достаточно широко. Сайдинг производства компании Mitten Inc. имеет целый ряд отличительных особенностей.

Уникальная формула сайдинга Mitten обеспечивает повышенную защищенность сайдинга к разрушающему воздействию окружающей среды. Изделия более низкого качества не способны выдерживать агрессивное влияние климатических условий, прежде всего температурных перепадов и ветровую нагрузку. Сайдинг Mitten выдерживает перепады температуры от -50 ° до +50 ° С и ветровую нагрузку до 290 км/ч и может быть использован даже в районах ураганных ветров.

Виниловый сайдинг Mitten производится из лучших компонентов, содержащих неорганические теплоотражающие пигменты. Использование такой технологии предотвращает появление на панелях трещин, шелушений и коробления поверхности панелей. Сайдинг не отслаивается и не вздувается. Цвет изделий сохраняет свою насыщенность, равномерность и глубину прокраса по всей поверхности панели.

Сайдинг, произведенный фирмой Mitten, превосходит большинство стандартных требований на ударостойчивость. Технологически предусмотренная толщина панелей, строго соблюданная в процессе производства, придает дополнительную жесткость и устойчивость конструкции фасада.

Сайдинг Mitten отличается естественным тиснением, имитирующим структуру натурального дерева, с матовой полировкой. Матовость поверхности – это один из тестируемых показателей качественного сайдинга, глянцевые панели принимают на себя большее количество солнечного тепла и, как следствие, перегреваются и деформируются.

Для того чтобы придать завершающий штрих вашему дому,

можно использовать контрастные профили и аксессуары или подобранные в тон основного полотна сайдинга. Компания Mitten Inc. производит полный набор декоративных профилей для комплектации фасада.

Все товары Mitten Inc. производятся в соответствии с международными стандартами качества ASTM. ASTM International (American Society for Testing and Materials) – американская международная добровольная организация, разрабатывающая и издающая стандарты для материалов, продуктов, систем и услуг. В США правительство настоятельно рекомендует использовать эти стандарты везде, где это возможно. Стандарты проверяются и переиздаются не реже, чем раз в пять лет. Виниловый сайдинг Mitten соответствует стандартам ASTM D3679 (Технические требования для сайдинга из твердого поливинилхлорида). Эквивалента в системе международных стандартов ISO, стандарту ASTM D3679 не существует.

Поскольку Mitten Inc. является членом Института Винилового сайдинга (VSI), то его продукция регулярно подвергается проверке в независимых лабораториях на предмет соответствия производственным и эксплуатационным стандартам. Кроме всего прочего, внутренняя лаборатория проводит тесты случайно отобранных с производственной линии образцов панелей сайдинга Mitten два раза в день.

В Россию сайдинг Mitten поставляется с 1996 года. За это время он зарекомендовал себя, как прекрасный материал для облицовки фасада высочайшего качества. Канадский виниловый сайдинг Mitten прошел полную сертификацию в России и имеет документацию, подтверждающую высокое качество продукции.

На российском рынке сайдинг Mitten представлен двумя основными сериями: Oregon pride и Sentry.

Панели сайдинга серии Oregon pride выглядят как свежеокрашенный кедр. Это естественный выбор в пользу современного материала для облицовки любого дома. Панели с низким содержанием глянца и текстурой древесины производятся в широкой цветовой гамме пастельных тонов. Эти панели способны дополнить любой архитектурный стиль.

Панели серии Sentry отличаются оригинальными насыщенными цветами. Для того чтобы обеспечить сайдингу длительную сохранность цвета, производитель Mitten Inc. использует специальную технологию окраски Acrylic Color Technology (act). Нетрадиционно темные цвета этого сайдинга сохраняются под воздействием окружающих факторов необычайно долго. Изюминка технологии состоит в том, что устойчивость цвета сочетается с высокой жаростойкостью материала, т.е. его способностью отражать большое количество солнечного тепла не перегреваясь и не деформируясь и высокой инертностью к эксплуатационным воздействиям. Сайдинг серии Sentry способен выдерживать высокие ветровые нагрузки, так как снабжен антиуроганным замком, который способствует увеличению жесткости и упругости сайдинга, обеспечивая великолепную защиту от выгибания и надежное крепление панелей к стенам.

2009 год – особенный для Mitten Inc., в этом году компания отмечает 50-летие, и, конечно, компания подготовила специальные мероприятия для своих клиентов. Покупателей сайдинга Mitten ждут подарки и приятные сюрпризы.

тел.: +7(495)514-08-86, факс: +7(495)514-08-87

jetta-st@j detta-st.ru

www.jetta-st.ru, www.mitten.ru